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Vragen van de leden Nijboer en Maij (beiden PvdA) aan de Minister van 
Financiën over de uitspraken van de president van de Europese Centrale Bank 
(ECB) over het ontzien van junior obligatiehouders (ingezonden 25 oktober 
2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Draghi Challenges EU Bank-Aid Rules Over 
Forced Losses» van 21 oktober op de website van Bloomberg?1 

Vraag 2
Bent u het ermee eens dat het ontzien van junior obligatiehouders bij het 
herstructureren of afwikkelen van probleembanken strijdig is met de 
Nederlandse inzet om in de Europese bankenunie de financiële risico’s zo ver 
mogelijk terug te duwen naar de banken en de financiële markten? 

Vraag 3
Kunt u bevestigen dat de uitgelekte brief van president Draghi, waarvan de 
authenticiteit door een woordvoerder van de Europese Centrale Bank (ECB) is 
bevestigd, niet tot een wijziging in de Nederlandse inzet leidt om private 
partijen zoveel als verantwoord mogelijk te laten bijdragen aan de herstructu-
rering of afwikkeling van banken? 

Vraag 4
Hoe verhouden de uitspraken van president Draghi van de ECB, in zijn brief 
aan Commissaris Almunia van de Europese Commissie, zich tot het politieke 
akkoord in de ECOFIN Raad van 27 juni 2013 over de resolutie of herstructu-
rering van zwakke banken alsmede tot de overeengekomen minimale bail-in 
van 8% van de passiva van een bank? 

Vraag 5
Gaat u zich ervoor inzetten dat de geformuleerde wens junior obligatiehou-
ders te ontzien er niet toe leidt dat de Europese balance sheet assessment en 
stresstest, uitgevoerd door de ECB en de Europese Bankenautoriteit (EBA), 
wordt afgezwakt? 

1 http://www.bloomberg.com/news/2013-10-20/draghi-challenges-eu-bank-aid-rules-over-forced-
losses.html
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Vraag 6
Gaat u ervoor waken dat de door Commissaris Almunia genoemde exceptio-
nele omstandigheden die ertoe kunnen leiden af te zien van een afschrijven 
van junior obligatiehouders zeer stringent worden geïnterpreteerd in de zin 
dat deze omstandigheden zich alleen voordoen als de financiële stabiliteit in 
gevaar zou komen?2

2 The Financial Times. «Brussels stands ground against Mario Draghi over bailout curbs». 
20 oktober 2013. http://www.ft.com/intl/cms/s/0/13cc9614-397f-11e3-a3a4-
00144feab7de.html#axzz2icjzdFFQ
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